Краткая историческая справка 
Михайловский сельский Совет возник с первых дней установления Советской власти в республике, на общих основаниях, согласно Постановления Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета Советов № 901 от 02.12.1918 г. за подписью Председателя ВЦИК Я.Свердлова.

До 1935 года Михайловский сельский Совет относился к Стерлибашевскому району. В январе 1935 года, с образованием нового Фёдоровского района, Михайловский сельсовет вошел в состав Фёдоровского района с населенными пунктами д.д. Ст.- Михайловка, Батырово, Юлдашево, Сыскан, Дягилевка. 

В 1963 году в связи с реорганизацией советских органов по производственному типу и изменениях в административно-территориальном устройстве в соответствии с Указом Президиума ВС РСФСР от 01.02.1963 г. в Башкирской АССР произошло укрупнение районов, в связи, с чем Фёдоровский район был ликвидирован, а Михайловский сельсовет отошел в состав Мелеузовского района. Указом Президиума ВС РСФСР от 29.01.1965 г. Фёдоровский район был вновь образован, куда в составе других сельсоветов вошел и Михайловский.

В соответствии с новой Конституцией от 07.10.1977 года сельский Совет стал называться Михайловский сельский Совет народных депутатов и к этому времени и по нынешнее время существуют три села: Михайловка, Батырово, Юлдашево.

В марте 1992 года  сельсовет стал называться сельской администрацией,  с 30.06.2005 года сельская администрация была переименована в сельское поселение Михайловский сельсовет Фёдоровского района и  19.12.2005 год в сельское поселение Михайловский сельсовет муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан.

