    Мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений на территории  сельского поселения Михайловский сельсовет Муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан. 

    В целях профилактики правонарушении и преступлений на  территории сельского поселения, администрация сельского поселения Михайловский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан старается принимать все необходимые меры, а именно:

- совместно с участковым проводит подворный обход и профилактические беседы с неблагополучными семьями, освобожденными  лицами из мест заключения, а также вновь прибывшими гражданами  на постоянное место жительство; 

- размещение памяток и листовок на тему профилактики алкоголизма пропаганда здорового образа жизни, безопасность дорожного движения в местах скопления народа ( администрация СП, магазины, ФП, школы, СДК. библиотеки);

- для привлечения населения к участию в деятельности общественных организаций правоохранительной направленности на территории сельского поселения создана народная дружина в составе 12 человек;

- ночное освещение улиц сел сельского поселения;

- проводятся обследования совместно с депутатами состояния улиц, транспортных путей, общественных мест с целью выявления и устранения факторов ослабляющих  безопасность граждан;
-одним из важнейших направлений профилактической работы является профилактика правонарушений в подростковой среде, поэтому в школах проводятся тематические классные часы с приглашением мед.работников и участкового на тему вреда алкоголя, наркотиков, об уголовной ответственности за нарушение закона, спортивные мероприятия, а также конкурсы рисунков «Мы за здоровый образ жизни». В СДК и библиотеках  тематические вечера посвященные здоровому образу жизни,  оформление стенгазет;
- на сходах граждан, заседаниях администрации сельского поселения  проводятся беседы направленные на профилактику правонарушений и преступлений против личности, общества и государства .
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