    Меры по обеспечению защиты населения и  территории сельского поселения Михайловский сельсовет Муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан от терроризма и экстремизма.

    В целях обеспечения безопасности населения и территории сельского поселения, администрация сельского поселения Михайловский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан старается принимать все необходимые меры, а именно:
- проводит обследование  совместно с участковым потенциально опасных объектов, объектов соцкультбыта, пустующих домов на территории поселения;

-подворный обход и профилактические беседы с неблагополучными семьями, а также вновь прибывшими совместно с участковым; 

- размещение памяток и листовок «Терроризм-угроза обществу» в местах скопления народа ( администрация СП, магазины, ФП, школы, СДК. библиотеки);
- в праздничные и выходные дни проводятся рейды народной дружины;

- оснащение противопожарной сигнализацией МБОУ ООШ с.Михайловка,

МБОУ ООШ  с.Батырово, МБОУ СОШ с.Юлдашево, администрации сельского поселения;
- оснащение сигнализацией АСП Михайловский сельсовет; 

- ночное освещение улиц;

- директора школ и заведующие детскими садами совместно администрацией ведут наблюдение за парковкой транспорта возле зданий школ и детских садов;

- в школах дежурят сторожа;

-в  МБОУ ООШ с.Михайловка, МБОУ ООШ  с.Батырово, МБОУ СОШ с.Юлдашево провели классные часы на тему «Горе Беслана» с просмотром видеоролика с приглашением участкового;

- в  МБОУ ООШ с.Михайловка, МБОУ ООШ  с.Батырово, МБОУ СОШ с.Юлдашево прошла презентация видеоролика «Против терроризма»;

- среди учащихся провели конкурс рисунков «Нет терроризму»;

-в СК с.Юлдашеов и СДК с.Батырово  культработниками и работниками библиотек совместно с молодежью провели тематические вечера «Мы против терроризма»;

- на сходах граждан  проводятся беседы направленные на профилактику проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества и государства .
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